

डैनिक

डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

*NewsPaper*NewsPortal*NewsChannel

सतर्क रहें-सजग रहें अभियान

www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष : 8 अंक : 295

इंडीय, शुक्रवार 05 मई, 2023

पेज : 8, मूल्य : 2 रुपए



Happy Buddha Purnima

May the year be full of love, light, peace, and harmony!



Detecting the truth.
www.detectivegroup.in



www.dgr.co.in

www.detectivegroup.in

www.detectivegroupreport.com



काह नदी के पचास फीट नीचे से गुजरनेगी मेट्रो, 100 फीट लंबी बनेगी टनल

इंदौर। इंदौर में 31 किलोमीटर लंबे मेट्रो कांक्रिट स्टड में 100 फीट का स्टड काह नदी के नीचे से गुजरना। पूरा स्टड में यही एक हिस्सा होगा, जहां मेट्रो ट्रेन नीचे के 50 फीट नीचे से गुजरगी। प्लावनिया से एयरपोर्ट तक के स्टड को मेट्रो से तब काफिरियन नै नय कियार है। नदी के नीचे मेट्रो स्टड रामगंगा ब्रिज से पूरा ओपन ब्रिज के बीच में होकर राजनाइडा क्षेत्र को तराफ जाएगी। अगले साल से राजवाड़ा से एयरपोर्ट वाले हिस्से में मेट्रो केनने काम शुरू कर सकती है। फिनाल छह किलोमीटर लंबे प्लेटीफोर्म कोटाडूर पर अक्करा का पीकेआर है। इस लाल सिंथर माह तक टूटकर नै होत है। इस्के लिए कोच भी जेडीएडर लता जायेगी। सक्सेर लंकर



सकलनी नै बतारव कि फलाहिक से राजवाड़ा तक के हिस्से के स्टड को लंकर ज्वालीकीरियन के बीच भी रक्खनी लुके है। अगले साल स्टड उस हिस्से में काम शुरू हो सकलात है।

एयरपोर्ट पर भी अंडरपास टनल रहेगी
काह नदी के अलावा एयरपोर्ट के समीप भी मेट्रो के लिए अंडरपास टनल बनेगी। इससे एयरपोर्ट के यात्रीयों को मेट्रो ट्रेन में सक्कर के लिए एयरपोर्ट परिसर से बाहर आने की जरूरत नहीं पड़ेगी। एयरपोर्ट परिसर से २०० मीटर दूर मेट्रो स्टेशन बनेगा और

अंडरपास टनल से वाजी स्टेशन तक जा सकेंगे। मेट्रो का स्टेशन बिजावरन मॉडर के पास जाने वाजी स्टड के करीब बनेगा और वहां से ही एयरपोर्ट परिसर में जाने लिए अंडरपास टनल बनेगी। एयरपोर्ट के आंगन और निगम गेट के सामने वाले हिस्से में एस्केलेटर लागू जाएंगे, जो मेट्रो स्टेशन तक जाने वाजी टनल तक यात्रीयों को पहुंचाएंगे।

इंदौर में सबूट मेट्रो ट्रेन खलेगी। इसल निगम गुजरात में हो रहा है। मेट्रो में लंबी ली वाजी सक्कर कर सकेंगे।

मेट्रो प्रोजेक्ट: एक नजर

1. पहले धारण में 31 फिलेमेटर तक के स्टड का लोग निर्माण
2. 29 स्टेशन बनाए जाएंगे। एक स्टेशन के निर्माण पर 58 करोड़ खर्च होगा।
3. 29 में अंडरपास ट्रेनशन भी शामिल हैं। उनके निर्माण में लागत डेढ़ वी करोड़ से ज्यादा की होगी।
4. गंधी नगर में डिग्रे लेकर हो रहा है। वहां पट्टियां फिनाई जायेंगी।
5. मेट्रो पर डेढ़ मीटर लंबाई का काल्डो मेट्रो बनेगी। फिनाई 300 काल्डो सक्कर हो सकेंगे।

पट्टियों को घिसाने का काम भी शुरू

मेट्रो के लिए पट्टियां घिसाने का काम भी शुरू हो गया है। फिनाल गंधी नगर में बन रहे डिग्रे में पट्टियां फिनाई जा चुकी हैं। सक्सेर पहले मेट्रो के बांयियां यहीं लंकर रखी जाएगी।

विराट भाजपा नेता सतन बोले- आंध्र और कर्नाटक में भाजपा घुस गई फाटक में



इंदौर। भाजपा के विधान क्षेत्र और वरिष्ठ कर्त सतनबाराण सतन का मूकस फिर पूर पडू है। उन्होंने कर्त सतनबाराण की भी विधाई कर दी है। उन्होंने कर्त सतन बहाई कर के कि 'आंध्र और कर्नाटक' में BJP घुस गई फाटक में, अब फाटक में घुसी हूँ। भाजपा का कम हनन लोग क देखात है।'

विश्वस लेना संसार का निरस है। वो फलंगे यह इंदौर और वो जलंगा वो सुदेगा। जो बाईरत है, वो बाईरत है। अवर नैबानन पीडी अपने सक्कर वॉले में बतन संभासली है और सक्कर में आने ले जाते है वो संवंरनी है। डीरै एरह का रत पाती तो फिनैनी। सक्कर नै कला कि शक्कर सिंडी पीडन नै नुदो कुरुवा है। ये पट्टी के सुधिया है, ये आदरणीय है। इस उनके अदरणीय है। एरस पूर उतने का है कि आंध्र हक्के आदरणीय है। उन्होंने सुधिया है संकनर आज अनज जहक जाने से सुधुकर को भीगत जाडंगा। एक सक्कर के कश्च में उतने का कि आंध्र सिक्करियन कला महुत जकरगी है। मुक्यमंत्री को अपने कर्तकर्तों के साथ व्वाहर कर्तन का अक्कर है और उन्हें उनकी रिवात, कुरुलैम पुडन का भी अक्कर है। उनकै नरत का उस डनर डनै भीगत जाडंगा।

जय नरिंग के जय घोष के साथ निकली शोभायात्रा

इंदौर। जयंतू परेकल सक्कर का दो दिनस परेकर नुर्तन जवली म्हालेख म्हेमण से सम्म हुआ। धारण में श्रीमती मलीनीजी मीह, पुनविमनी क्कन, अक्किर (कण्ठु) क्कन, इरत कुरुलैम, सैकनी (टीरु) और वरिठ शाहर के कर्त बतन नरुकिर डर बतन में उरिथिन रहे। बाबू परबा म्हासलारी कर सम्मे में म्हासलारी प्राण्य बे।



मुख्यमंत्री जन सेवा अभियान के तहत नागरिकों को मिलेगा 67 सेवाओं का लाभ

- मुख्यमंत्री जनसेवा अभियान के द्वितीय चरण की
- तैयारियों के संबंध में बैठक सम्मन

आकांश पर डिग्राडी तहत योजनाओं का शन-प्रतिशत लान बतारव से बतारव पात्र डिग्राडी तक पहुंचाने के उदेश्य से मुक्यमंत्री जनसेवा अभियान का द्वितीय चरण आगामी 10 से 25 मई, 2023 तक आबोतित किया जा रहा है। कलेक्टर डॉ. इलेवाराला टी द्वारा अभियान की तैयारियों की विधागवार समीक्षा को गयी तन संघातित को आबुतित किया जा करिये गयी। बैठक में अपर

कलेक्टर श्री अक्थ बेरकर, श्रीमती सक्कर सौलीशी तथा श्री आर. एम. म्हासलीई सहित विधिगणों के अक्किरियन उभितियां। कलेक्टर डॉ. इलेवाराला टी ने निर्देश दिये कि मुक्यमंत्री जनसेवा अभियान को द्धिर चरण में नागरिकों को विधिर सेवाओं का लाभ सुविधाजनक प्रात हो। नायंतरग बंडबारा, अक्किरियन नायंतरग, सीमांकन सहित विधिग 67 सेवाओं का लाभ डर अभिपान

में प्रदान किया जात। अभिपान को सक्कर बतन के लिये अक्किर से अक्किर विधिर लक्कर सक्कर को जकितनी योजनाओं का प्रहार सक्कर कर ले है। उन्होंने विधिग सक्करियन का निरक्करन पात्रे जात। बैठक में कलेक्टर द्वारा संबंधित विधाग को अक्किरियन को निर्देश दिये गये कि प्रत्येक कायालय, निगम विधिर लगेगा, में अने वाले आदरकों के ठेतने एच गेवतल इटाबरी को उरपकत व्वाहरया करे।

जन-सहयोग से जल-प्रबंधन और भू-जल संवर्धन : जल संसाधन मंत्री श्री सिलावट

इंदौर। जल संसाधन मंत्री श्री तुलसीराम सिलवट की अध्यक्षता में घोषण में आबोतित बैठक में 6 मिलों के 6 निष्ठात खंड में भू-जल स्तर को बढ़ाने और पानी की संसाधन विधाग और बेहतर प्रबंधन के लिए कार्य-योजना पर चर्चा की गयी। अकर भू-जल परिवर्धन में प्रबंधन के काम जल उपलब्धता 6 मिलों में अकर भू-जल योजना में रक्खनी

बना कर काम होगा। मंत्री श्री सिलवट ने कहा कि निरंतर निरते डर भू-जल को बड़ाने और संभातने के लिए भी काम किया जात। डरके लिए इंदौर में सक्से बेहतर काम हो रहा है। इंदौर नगर निगम क्षेत्र में सक्कर बतन में पानी जल से रिवाजी संसाधन अक्किर किया गया है। यही रिवाजी संसाधन जल का काम किए जा रहा है। येसी ही गीजन सक्कर रिवाजी में लागू की जा सकती है। पवन निर्माण की अक्किर के सक्कर हो

- अटल भू-जल योजना के बेहतर क्रियान्वयन के लिए बैठक हुई

इस्को अक्किर किया जात। मंत्री श्री सिलवट ने कहा कि जल संसाधन विधाग की सिंवाही परिकल्पना में चलाते के सक्कर पर चर्चा में चर्चा में चर्चा की जा रही है और सिंक्लर सिंक्लर में सिंवाही की सुधिया बड़ाने जा रही है। इस्से 40 प्रतिशत तक पानी की बचत

हो रही है और अगली फसल के पानी उपलब्ध हो रहा है। अक्थ सुधिया श्री एररत, मिश्र ने बतारव कि जल संसाधन विधाग इस्से नेबर एक्की है। सक्कर विधागों के साथ निरत कर काम शुरू किया जा रहा है। नम्पुपुम क्षेत्र में जल क्षेत्र में 80 हजार लैक्कर में लानी मुह में चलाते की सिंवाही के लिए डर कर 600 एरल्लैम पानी का उपलब्ध 535 और 600 एरल्लैम पानी की बतार हुई है। अकर भू-जल योजना में म्हासलारी के सुधिरलड

क्षेत्र के 6 मिलों के 9 सिंक्करखंड में 314 काल्डो 54 लाख सक्करे लागत में कर्त किया जात है। जल संसाधन मंत्री ने कहा कि सक्करिय विधागों को प्रोत्साहन पुरित कर रिवाजीकरण करके के लिए कार्य-योजना बहई अकर अपुर सुधिया श्री मिश्र ने कहा कि बेहतर कार्य-योजना बतन कर सक्कर सक्करिय विधाग आडॉरत प्रोत्साहन पुरित कर सकेंगी। बतने में गीरत उपलब्ध करी निगसले कि उन्हें सक्कर का आदेन किया जा सकें।

1. Australia: सिडनी के स्वामीनारायण मंदिर में तोड़फोड़; खालिस्तान समर्थकों ने दीवार तोड़ी, गेट पर लगाया झंडा
2. Nikay Chunav 2023 : माफिया अतीक अहमद के गढ़ में सपा को नुकसान, कांग्रेस की ओर दिखा वोटों का रुझान
3. MC Shilma Election Result: नगर निगम चुनाव में हार से भाजपा को फिर झटका, सियाही टणनीति में चूक
4. गजब की गड़बड़ी: मतदाता सूची में जिंदा हैं अटल बिहारी वाजपेयी की बहन-बहनोई, 2015 में हो चुकी है दोनों की मृत्यु
5. SCO Foreign Ministers Meet : 'आतंकवाद को टोकना होगा, टेरर फंडिंग पर लगे टोक', बिलावल के सामने बोले जयशंकर
6. Wrestlers Protest : बजरंग पूनिया ने दूट कर लोगों से समर्थन मांगा, अपने सभी मेडल लौटा सकते हैं पहलवान
7. अब्बास-निखत 'जेलकांड': पूर्व जेल अधीक्षक और जेलर के खिलाफ चार्जशीट दायर, 850 पन्नों में लिखी हैं ये बातें

कमलनाथ का बिग प्लान

9 मई से शुरू करेंगे नारी सम्मान योजना

महिलाओं को तुभाने के लिए कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष लेकर आए डबल ऑफर वाली योजना, घर घर जाकर भरेंगे फॉर्म



● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

भोपाल। कांग्रेस मध्यप्रदेश में महिलाओं को ध्यान में रखकर एक बड़ी योजना लॉन्च करने जा रही है। इस योजना की शुरुआत 9 मई को होगी। नारी सम्मान योजना के नाम से इस पहलवान को कुल जनकौरों देनी होगी और दत्त किया जा रहा है कि कांग्रेस सरकार बनने पर हर घर

चुनव का योग्य है और इसलिए मध्यप्रदेश की माता बनने सभी लाइली हो गई है। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने जाई लाइली बहन योजना लॉन्च की और 1000 रु प्रतिमाह हर महिला को देने का खबद किच जो पत्रता श्रेणी में आती है, तो अब इसका पत्रता घर कोस प्रोडर अधय और पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ करने जा रहे हैं। 9 मई से मध्यप्रदेश में कांग्रेस घर-घर जाकर एक फॉर्म भरवाएगी। नारी सम्मान योजना के नाम से इस फॉर्म में महिलाओं को कुल जनकौरों देनी होगी और दत्त किया जा रहा है कि कांग्रेस सरकार बनने पर हर घर

महिला को 1500 रुपये प्रतिमाह के रकम 500 रु में पैस मिलेडर भी दिया जाएगा। योजना का फॉर्म एपी ऑफिक के पास मौजूद है और इसके अंदर सभी आवश्यक जानकारीयें भरवाई जाएगी। साथ ही साथ एक पक्की रसीद भी संबंधित महिला को दी जाएगी।

जाई शिवराज सरकार की लखली बहन योजना में पत्र महिलाओं की आयु सीमा 23 से 60 वर्ष है जो कमलनाथ का दाख है कि कांग्रेस सरकार बनने पर 18 साल से लेकर 60 साल तक की हर महिला इसके पत्र लेगी। शिवराज सरकार की लखली बहन योजना को अच्छा खासा प्रोडर मिला था और अब

तक करीब रकम करेड महिलाएं दर योजना के अंतगत रजिस्टर्ड हो चुकी हैं। एने आगुपि की प्रक्रिया जारी है और शिवराज सरकार का दाख है कि 10 जून को पक्की किचर महिलाओं के खाते में पहुंचे जाएगी। ऐसे में कमलनाथ द्वारा शुरू की जा रही नारी सम्मान योजना का कांग्रेस को कितना लाभ होगा, यह तो आने वाले समय में ही मांनुस पड़ेगा। लेकिन शिवराज सरकार के 1000 रुपये प्रतिमाह के बरकस कमलनाथ का यह 2000 रुपये प्रतिमाह का डबल डोज प्रोडर है। शिवराज सरकार का दाख है कि कांग्रेस सरकार के 1000 रुपये प्रतिमाह का दाखारण निमित्त करने में तो सफल रहेगा, इसका तथ है।



दिनदहाड़े बदमाश को गोली मारी

● बाइक पर आए युवक ने फायर किया, अस्पताल में इलाज के दौरान मारी

● **डिटिविव गुर रिपोर्ट**
उज्जैन। उज्जैन में एक बदमाश की दिनदहाड़े गोली मारकर हत्या कर दी गई। बदमाश कई भागों में आरोपी रहा है। वह राइफल को प्रीजर्व इलाके में मुंगी घोड़े पर खड़े होकर अपने साथी से खत कर रहा था। इसी दौरान जो लोग बाइक पर आए। बाइक पर पीछे बैठे युवक उनसे और बदमाश पर फायर करने पर बाइक पर फायर कर दिया। वह संभवतः पाता इतने में एक और बाइक पर बैठकर फायर कर आया। बदमाश ने अस्पताल में इलाज के दौरान दस तोड़फोड़ें, उन्नीस लोगों को घायल किया।

दो ही। हत्या का प्रकरण दर्ज कर आरोपियों को तलाश शुरू कर दी है। जल्द ही आरोपी पुलिस को गिरफ्त में लगे। घटना सीसीटीवी में कैद हो गई है। अब तक शिवद के कारण मामले में अज्ञात है।

बाइक पर आए दो ही गोली

बाइक पर सवार दोनों आए दो लोगों में से एक बाइक पर फायर करता है, लेकिन राजू वहां से भागने की कोशिश करता इससे पहले आरोपी गोली मार देता है। गोली लगने ही घायल अवस्था में बाइक होने की गिरफ्तार करता है लेकिन राजू खली गिर जाता है। अचानक हुई सन घटना से अपना-पनारी मच जाती है। राजू के घायल होने के बाद कुछ लोगों ने उसका बहिष्कार बना लिया।

रेलवे का फर्जी ज्वाइनिंग लेटर देकर ठगी

अधिकारी बनकर 15 लोगों से 35 लाख रूपए ठग

● **डिटिविव गुर रिपोर्ट**
भोपाल। क़रम ख़ां ने रेलवे में नौकरी दिलाने का दावा देकर 15 बेरोजगारों से 35 लाख रूपए की ठगी करने वाले गैर के सरगन संजय दो ज्वाइनिंग को गिरफ्तार किया है। सरगन कुछ को रेलवे डिप्लोमेट कोर्ड का अधिकारी बनाकर ठगी करता था। उसने डीआरएम भोपाल की फर्जी खीत के साथ रेलवे पदों पर बेरोजगारों को फर्जी ज्वाइनिंग लेटर दे दिया था। इसने ही नतीजा पड़ोस का प्रयोग जोतने के लिए रेलवे स्टेशन भोपाल का ट्रेनिंग के नाम पर बिंबिट पी की का चुककर है। घटना के बाद से आरोपी भोपाल जंक्शन कोर्ट, राजस्थान में परफेक्ट नौकरी में जांच करने लगा था। मामले में सरगन के सहयोगी को भी गिरफ्तार किया है। एफ़िलरल डीपॉटी प्रक़म



इंदौर के रहने वाले बेरोजगार से 8.35 लाख रूपए ठगे

जानकारी के मुताबिक इंदौर निवासी प्रोफ़ेशनल सिद्ध काव्या ने क़रम ख़ां को निंबित्त सिक्काल अफ़ेयट दिया था। उन्होंने पुलिस को बताया कि वर्ष 2020 में एक परिवार सीधे दान में पूरा प्रतिक को नीरज नरसिम प्रेष से सिक्काला नीरज ने खुद को रेलवे डिप्लोमेट डॉर अधिकारी बनाया। वह मेरे पुत्र को रेलवे विभाग में नौकरी दिलवाने के नाम पर मुझसे 8 लाख 35 हजार रूपए ले लिया। इसके बाद दो मिनट के नाम से एक फर्जी अर्बिट्रेट लेटर लिख कर फर्जी हस्ताक्षर कर रेलवे भी लगे हुए खी देते दे दिया। बेरोजगार के लिए एक अकाउंट भी खुलवाया। इसमें 4 माह तक बेटे के अकाउंट में पैसा जमा गया। वर्ष 2021 में पता चला कि बेटे की निम्नलिख फर्जी है।

कांग्रेस दफतर में घुसे बजरंग दल कार्यकर्ता

जमकर की तोड़फोड़, कमलनाथ ने की कार्रवाई की मांग

● **डिटिविव गुर रिपोर्ट**
जबलपुर। कनेटक में कांग्रेस के भोपाल पत्र में बजरंग दल को केरु करके की बात पर बजरंग दल के कार्यकर्ता भद्रपु गए। मध्यप्रदेश के जबरन में मुबारक को बजरंग दल के कार्यकर्ताओं ने लिया कांग्रेस कार्यलय पर धारा बंद किया। जबरन दफतर में घुसे प्रदर्शनकारियों ने जमकर तोड़फोड़ की। कार्यलय के बाहर लगा कांग्रेस की रसिपुनर लीडर रसिपुनर मांघी का पोस्टर भी खंड दिया। घटना के बाद कांग्रेस दफतर के बाहर पुलिस बल तैनात किया गया है।



शने में सिक्काल दर्ज कराई। इस मामले में पुलिस ने पांच लोगों को सिक्काल केरु कर लिया है। कांग्रेस ने पंचकनी दी है कि लईडरों को कांग्रेसी बनाकर प्रदर्शन करने में सिक्काल दर्ज कराई। तो जबरन बंद किया जाएगा। मुबारक पोस्टर बजरंग दल

के करीब से से ज्वादा कार्यकर्ता के खिलाफ कनेटक प्रक्रेटी दफतर के खिलाफ इन्हें हवा में करियस के खिलाफ जमकर नरबन्धी करे। शने कार्यलय के बाहर लगे पोस्टर अंदर सारा गए। रमधी के पोस्टर में लताई और डेडे थे। उन्होंने

कार्यलय के घेत पर लतों भी मारी। फिर अंदर पुक्काल किया गया। इस बीच, कुछ बजरंगदलियों ने रसिपुनर के बाहर जेनरल केरु को उखाड़ना शुरू कर दिया। केरु पर पूर्वोक्त पुलिस ने प्रदर्शनकारियों को बंद से बंद किया।

बजरंग दल के परफेक्टरी रसिपुनर टुकुर ने उरदा करियस कार्यकर्ताओं में आरोपी लगाने है। उन्होंने बताया कि कांग्रेस दफतर में तोड़फोड़ और हंगामा करियस के कि कार्यकर्ताओं ने किया है। बजरंग दल कार्यकर्ता वहां बाइक प्रदर्शन करने पहुंचे, तभी भण्णाल गेरापुष में कांग्रेस कार्यकर्ता वहां पहुंच गए। साथ ही, दफतर में पुक्काल तोड़फोड़ शुरू कर दी। उन्होंने बताया कि बजरंग दल कभी भी इस तरीके की हतकोई नहीं करता।

बुरहानपुर की कार्रवाई पर खरगोन में उठे सवाल

● जमकर आदिवासी दलित संगठन बोला- जंगल बचाना अपराध तो हमें भी जेल भेजो

● **डिटिविव गुर रिपोर्ट**
खरगोन। जंगल में कटाई और नग रकबा की के भालने में बुरहानपुर के आदिवासी कार्यकर्ताओं और आजात आदिवासी दलित संगठन नेरु माधुरी वन के खिलाफ आरंभिक प्रक़रण के मामले में पुराकार को नुनर प्रक़म। गिरफ्तारी और कार्रवाई पर संगठन कार्यकर्ताओं ने विरोध प्रक़म। पर अपुनित दर्ज कराने हुए विरोध-प्रदर्शन में मुबारक। संगठन कार्यकर्ताओं ने कनेटक कार्यलय पहुंचकर मांगीं की कराने हुए मुबारकरी के नाम जमन सौंपा।

संगठन के सदस्यों ने पोखाने देते हुए कहा कि आदिवासी समाज और संरक्षण प्रक़म शुरू है, वनों का रक्षक है। वनों को बचाने कराने के खिलाफ कि आरंभिक मामले दर्ज कर शासन-प्रधान लकड़ी लकड़ों को बचाना दे रही है। 30 अरुन को आदिवासी कार्यकर्ता अंतराय अंतराय को गिरफ्तार कर लिया है। माधुरी वन पर 24 प्रक़रण दर्ज करने के साथ ही 3 मई को 50 अरुन बंकरकतराओं पर मुक़दमे दर्ज कर लिए, जो इष्टे है।

ट्रक की टक्कर, बाद में आपस में मिडी 2 बाइकें 2 युवकों की मौत, एक की हालत गंभीर

● **डिटिविव गुर रिपोर्ट** शिवपुर। गिरपुर जिले के सुरबाहा थाना क्षेत्र अंतर्गत फारेनल हावेल पर ट्रक की टक्कर के बाद दो बाइकें आपस में टकरा गईं। इस हादसे में दो लोगों की मौत हुई है जबकि तीन घायलों को उपचार के लिए शिव अस्पताल में भर्ती करवाया गया है, जहां एक घायल की गंभीर हालत बनी हुई है। जानकारी के अनुसार यह हादसा सुरबाहा थाना क्षेत्र के पास के इलाके के पास गेकनपुर गांव के खारने फारेनल हावेल पर हुआ है, जहां दो बाइकें टकरा करती हैं, अन्य आदिवासी निवासी गेकनपुर, गौनिक आदिवासी निवासी गेकनपुर, राजेश आदिवासी निवासी गेकनपुर एक बाइक पर सवार होकर फारेनल हावेल की ओर साइड में चल रहे थे। इसी दौरान बाइक टकराई की और आगे बढ़ कर अज्ञात ट्रक से टकरा गईं। ट्रक की टक्कर से अग्रजित सिंह बाइक सेकल गिरावट निवासी युवा भाइयों की बाइक में टकरा गईं। इस हादसे में एक ही बाइक पर सवार चाली लोगों में से गौनिक आदिवासी और राजेश आदिवासी की मौत पर दो मौत हो गयीं।

बीच सड़क पर युवती की गला रेतकर हत्या

आरोपी बोला- वीडियो बनाकर ब्लैकमेल करती थी

● **डिटिविव गुर रिपोर्ट** कैल जिले के मुसलत में एक युवक ने बीच सड़क पर 26 वर्षीय युवती को बला डेकर हत्या कर दिया। युवती सुट्टी से जा रही थी, तभी आरोपी ने सड़क कर दिया। घटना कथनानुसार दल करियस 9.30 बजे गौनिक की सटन मक़दमै खारि हुई पर हुई। पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है। आरोपी को बताया कि वह युवती पर ब्लैकमेल करती थी। घटना की जानकारी मिलते ही एरपी सिक्काल गौनिक की पुलिससल के साथ मौके पर



पर मौजूद लोग रवंधे जुवान में आरोपी खनिक-मिलिक का नाम ले रहे थे। पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है। आरोपी के खिलाफ हत्या का अक़रम दर्ज कर दिया है। इसमें पुराक़म दर्ज की जा रही है।

तड़की में बनाए थे युवक के वीडियो

एरपी सिक्काल गौनिक का कहना है कि आरोपी खनिक ने पुराक़म में बताया, सिक्काल ने

उसके कुछ वीडियो और ऑडियो में आरोपी खनिक-मिलिक का नाम ले रहे थे। पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है। आरोपी के खिलाफ हत्या का अक़रम दर्ज कर दिया है। इसमें पुराक़म दर्ज की जा रही है।

तड़की में बनाए थे युवक के वीडियो

एरपी सिक्काल गौनिक का कहना है कि आरोपी खनिक ने पुराक़म में बताया, सिक्काल ने

संपादकीय

फल-फूल रहा नशे
का कारोबार

फिल्ले कुछ सालों में कई ऐसे मामले उजागर हो चुके हैं, जिनमें भारी मात्रा में मादक पदार्थों की छेप किचरी बंदरगाह या दूसरे ठिकानों पर पकड़ी गई। उनके आधार पर अंदाजा लगाया जा सकता है कि मादक पदार्थों का किटना बढ़ा कारोबार देश में फल-फूल रहा है। मगर जब भी ऐसे पदार्थों की खरीद-बिक्री पर टोक लगाने की बात होती है, तो छिटपुट जरूरी वगैरह में कुछ लोगों को इनका सेवन करते पकड़ कर अपनी जिम्मेदारी पूरी मान ली जाती है। मानसिक सेहत से जुड़े मुद्दों, कामकाज का दबाव, बढ़ता खालीपन और बदलती सामाजिक आर्थिक स्थितियों का इस वर्ग पर सबसे अधिक प्रभाव पड़ता है। इसके चलते वे नशे की गिरफ्त में आसानी से आ जाते हैं। अध्ययन के मुताबिक नशे की बढ़ती लत का दायरा ग्रामीण और शहरी दोनों क्षेत्रों में बढ़ेगा। भारत सूँके सबसे बड़ी युवा आबादी वाला देश है, इसलिए यह अध्ययन अधिक चिंता पैदा करने वाला है। इस पर काबू पाने के लिए अध्ययनकर्तओं ने कुछ उपाय सुझाए हैं, जिनमें अभिभावकों, सामाजिक संस्थाओं की जिम्मेदारी रेखांकित की गई है। मगर जिस तरह नशीले पदार्थों का कारोबार तेजी से फैल रहा है, उसमें ये संस्थाएं प्रायः अक्षत ही नजर आती हैं। यह सच्चाई है कि किशोरावस्था में बहुत सारे लोग फिल्नी नायकों, अपने वरिष्ठों, परिवार के लोगों आदि को देख कर नशीले पदार्थों के प्रति आकर्षित होते हैं। फिर ऊब, खीझ, खालीपन, पढ़ाई-लिखाई, कामकाज के दबाव में इन पदार्थों का सेवन बढ़ाते जाते हैं। फिर वे इनके लती हो जाते हैं। अब तो महानगरों से लेकर छोटे शहरों तक में अवेध मादक पदार्थों की उपलब्धता लगातार बढ़ती गई है। यह छिपी बात नहीं है और नशीले पदार्थों की इतनी किटमें बाजार में सहज उपलब्ध हैं कि बहुत सारे किशोरों, युवाओं के लिए अब वे सामान्य उपभोग की वस्तु मान पड़ते हैं। अभिभावकों, अध्यापकों, दिशेदायों, परिचितों से छिप-छिपा कर ही ऐसे नशे का सेवन किया जाता है, इसलिए उनसे लिए निगटानी रख जाना कठिन होता है। बहुत सारे अभिभावकों को तो तब इसकी भनक मिलती है, जब उनसे बच्चों में स्वास्थ संबंधी कोई गंभीर समस्या पैदा हो जाती है। तब तब तक उनकी लत पर अंकुश लगाने में काफी देर हो चुकी होती है, बहुत सारे किशोरों पर पदार्थों वगैरह का भी असर नहीं हो पाता। वे आक्रामक हो जाते और हर वक्त गुस्से में भरे रहने लगते हैं।

महिला जगत

शहीद की पत्नी बनीं सेना में लेफ्टिनेंट,
जानें ज्योति नैनवाल की कहानी

भारत की सुरक्षा के लिए सीमा पर तैनात जवान अपनी जान की भी परवाह नहीं करते हैं। कई बार आतंकवादी हमले या सीमा पर पड़ोसी सेना से मुठभेड़ में कई भारतीय जवान शहीद हो जाते हैं। उनकी शहादत देश के लिए बलिदान होती है। शहीद सैनिकों के परिवार के लिए उन्हें खीना आसान नहीं होता। परिवार के लाल की शहादत को वह गर्व के साथ अपनाते हैं। कई औरतों ने अपने पति को खोया होता है। शहीद की पत्नी का जीवन आसान नहीं होता। उसे खुद को और अपने बच्चों व परिवार को संभालना होता है। पति की शहादत को पीड़ा से ज्यादा गर्व के साथ अपनाना होता है। लेकिन ऐसी भी कई महिलाएं हैं, जिन्होंने शहादत के बाद पति के सपने को पूरा करने की दानी। देश की सुरक्षा करने का जो सपना शहीद जवान ने देखा था, उसे आज उनकी पत्नी पूरा कर रही है। शहीद पति के सपने को पूरा करने के लिए भारतीय सेना में शामिल होने वाली ऐसी ही एक बहादुर महिला की कहानी बताई जा रही है, जो वर्ग से आयाका सीना चौड़ा कर देगी।



● शहीद की पत्नी हैं लेफ्टिनेंट ज्योति नैनवाल

ज्योति नैनवाल उत्तराखण्ड के एक साधारण परिवार से ताल्लुक रखती हैं। उनके पति का नाम दीपक कुमार है जो कि सेना में थे। 10 अप्रैल 2018 में नाक दीपक नैनवाल को कश्मीर के कुलगाम में आतंकवादीयों से मुठभेड़ के दौरान तीन गोलीयों लगी थीं। इलाज के दौरान 20 मई को दीपक शहीद हो गए।

● ज्योति पर है दो बच्चों की जिम्मेदारी

दीपक की शहादत के बाद पत्नी ज्योति पर उनके दो बच्चों की जिम्मेदारी आ गई। दीपक और ज्योति का एक 5 साल का बेटा और 8 साल की बेटी है। ज्योति के लिए पति का जान बिक्री सपने से कम नहीं था, लेकिन वह टूट नहीं सकती थी। उन्होंने पति की बहादुरी को अपने जीवन में शामिल करने की दानी और भारतीय सेना में शामिल होने का फैसला किया।

● ज्योति नैनवाल बनीं लेफ्टिनेंट

ज्योति नैनवाल ने चेन्नई में ऑफिसर ट्रेनिंग अकादमी में ट्रेनिंग ली। कड़ी मेहनत के कारण सेना में उनका चयन हो गया। ज्योति सरकारी (उच्च) 26 की 29 मॉडेल कैडेट और SSC-112 पर्यटन के कुल 124 कैडेट में से एक थीं। ज्योति नैनवाल 20 फरवरी 2021 को अफिलो प्रशिक्षण अकादमी से पास हुईं और लेफ्टिनेंट के तौर पर उनका चयन हुआ।

Highlights

1. I see a lot of Indians entering the middle class: Apple CEO
2. Who are the 2 IIT engineers Google and Apple CEOs competed to hire?
3. Brain surgery performed on baby still in womb in US: pics released
4. Situation under control in Manipur, more forces deployed: Army
5. Rainfall and thunderstorm warning issued in several states/UTs: list released
6. Ukraine shoots down own drone over central Kyiv

India services PMI for April climbs to 13-year high of 62

NEW DEIHI, (Agency). India's services sector activity, as measured by the Purchasing Managers' Index (PMI), reached a 13-year high of 62 in April, according to data released by the S&P Global on Wednesday, despite rising cost pressures for the beginning month of fiscal 2023-24.

The seasonally adjusted Services PMI was up from 57.8 in March, supported by healthy inflows of new businesses and favourable market conditions. The latest April value signalled the fastest pace of expansion in output since June 2010. A PMI reading above 50 indicates an expansion in services activity.

"India's service sector posted a remarkable performance in April, with demand strength backing the strongest increases in new business and output in just under 13 years. Finance & Insurance was the brightest spot, topping the sectoral growth rankings for both measures," said Pollyanna De Lima, Economics Associate Director at S&P Global Market Intelligence in a



statement.

To be sure, rising cost pressures in April - input costs rose at the quickest pace in three months and outpaced the long-run series trend - did not deter sales growth and services demand stayed resilient. Because of this, producers were able to pass higher costs into selling prices in April, which was also the strongest since January.

Along with robust domestic demand, the international demand rose for the third consecutive month in April and at the fastest pace since February.

However, the substantial pick-up in sales growth did not translate to an increase in employment in April as most firms reported having sufficient workers to meet current requirements.

Experts believe the services sector is expected to carry the momentum forward. "We expect domestic demand for contact-based services and steady momentum in services exports to continue to lead GDP growth. Hard data for manufacturing/industrial activity, however, is showing some signs of a slowdown (for instance, growth core infrastructure index slowed in March in y/y terms). Services-led growth, coupled with slowing commodity prices and consequently improving external metrics, supports our view of a stable macro outlook for India in the year ahead," Rahul Bajoria, managing director and head of EM Asia (ex-China) said in a note.

Adani Enterprise Q4 net profit more than doubles, signaling recovery from Hindenburg row

NEW DEIHI, (Agency). Adani Enterprises Ltd.'s latest quarterly profit more than doubled as billionaire Gautam Adani's flagship firm seems to have recovered from a scathing short seller attack earlier this year that wiped out more than \$100 billion off the conglomerate's market value.

The Ahmedabad, Gujarat-based company



posted a net income of 7.22 billion rupees (\$88.2 million) for the quarter ended March 31, compared to 3.04 billion rupees in the same period last year, it said in an exchange filing

Thursday. There weren't enough brokerages tracking the firm to derive an average profit forecast.

Revenue rose 26% to 313.5 billion rupees while total costs climbed 22%

to 301.8 billion rupees, the filing said. Its shares climbed 5.1% after the earnings were announced which showed gross debt paring to 383.2 billion rupees from 410 billion rupees last year.

The impressive earnings can bolster Adani Enterprises' growth and fundraising plans as it overuses a motley mix of businesses from

airports, data centers to roads and digital services. This also shows that the incubator of the ports-to-power conglomerate is focused on strengthening its operations after being slammed by a bombshell report from Hindenburg Research in the end of January. Adani Group has denied Hindenburg's allegations of corporate fraud.

New Delhi

New Delhi

सेना ने कहा- मणिपुर में अब काबू में हालात, ट्रेनों की आवाजाही पर रोक

इम्फाल, एरुमोंगी मणिपुर में बहुदिवसीय मोर्चे समूहों को अनुसूचित जनजाति श्रेणी में शामिल करने के विचारक से रहा विरोध प्रदर्शन उग्र हो गया। कई संगठनों ने बुधवार को 'आदिवासि एकता मार्च' का आयोजन किया, जिसमें हिंसक भ्रमण था। जहां शुक्रवार सुबह ट्रेनों को आवाजाही पर रोक लगाने की जनकरी सामने आई। वहीं भारतीय सेना ने बचाव कि अब मणिपुर में हालात नियंत्रण में हैं। सभी कर्मचारियों द्वारा मिलकर कार्रवाई करने से इलाक़ को काबू में लाया जा सका है।



भारतीय सेना के अनुसूच, वायु सेना ने C17 ग्लोबमास्टर और AN 32 वायुयानों से लगातार दो दिन असम में उड़ानें भरीं। भूमिगत

खेत्रों से सभी नागरिकों को सुरक्षित बाहर निकालने के लिए उग्र भर उड़ानें भरी गईं। साथ, चुराचंगपुर और अन्य संवेदनशील इलाकों में

पंजीब काही गे। बस डे, मणिपुर सरकार ने मणिपुर को अतिव्यवस्था और मेघालय समुद्र के बीच बढ़ती हिंसक को रोकने के लिए अस्थायी रोकें मणिपुर में उपग्रहों को डेढ़ों ही गोली बरसे का अंतरा जारी किया था। साथ, पूर्वोत्तर राज्यों तैरने ने मणिपुर सरकार की सहमत पर ट्रेनों को आवाजाही पर रोक लगाने का निर्णय लिया है। एनएफ रेलवे के रबीपौडीजी सभ्यता यी डे के अनुसार, लखनऊ जनक सही नहीं हो जाते हैं, साथ काबू में ट्रेन मणिपुर में प्रवेश नहीं करेगी।

अनिल दुजाना एनकाउंटर में ढेर, अब 63 माफिया यूपी STF के रडार पर



लखनऊ, एरुमोंगी 4 मई, को दिन जब यूपी STF अपना फाउंडेशन डे मना रही थी, उतार प्रंत में एक और माफिया का प्रखंड हो गया। मेट्रॉ में यूपी एंटीएफ के मुई मुठभेड में कुख्यात गैंगस्टर अनिल दुजाना मारा गया। इस तरह यूपी में अब 63 माफिया पुलिस के रडार पर है।

माफियाओं को विधित किया था। इनमें से गोी 15 अग्रा को अकेले अदम्य और हत्या कर दी गईं तो बाकी दूसरी तरह अनिल दुजाना को यूपी एंटीएफ की नगर किया।

अब इन विधित माफियाओं को हटाने में मुझार अंगार, सुनील राव, प्रभु भट्टी, यमनू कुमाराव, राम प्रसाक यमनू 38 माफिया जेल में है। 20 जमानत पर बाहर है। जबकि 5 को तलाश का जा रही है। 5 माफिया फरार हैं, उसमें परिषदी उतर प्रंत पुलिस का बाई साख का इनामी सख सिंह बट्टी, राधिका नसीम शॉमिन है। जो 20 माफिया जमानत पर बाहर हैं, उनको गतिविधियों पर यूपी एंटीएफ लगातार नजर रखे है। इनमें माफिया डॉन बजरत सिंह, सिलु मुकुंद को नया शामिल है। साल 2017 में बाँकीको भी सरकार ने काबू में माफियाओं को उठती निवृत्ति पारु है।

4 मई 1998 को उतर प्रंत से श्री प्रकाश बुक्का जैसे तमाम गैंगस्टर का सखा करने के लिए गठित की गई स्पेशल टास्क फोर्स ने मुझार को अपनी सखाका के 25 सख पर कर लिए हैं। मुझार को मेट्रॉ में पकड़ती है एक एनकाउंटर में गैंगस्टर अनिल दुजाना को मार लिया। अनिल दुजाना की मौत के साथ ही विधित माफियाओं का नाम है एक और नाम कम हो गया है एक और नाम कम हो गया है एक और नाम कम हो गया है एक और नाम कम हो गया है

Paschim bangal

अरवि संबंध के चलते पत्नी की हत्या के इरादे से घर पहुंचा पति, लेकिन उलटा पड़ गया दांड

जहादबाद, एरुमोंगी बिहार के जहादबाद में चक्रेने सता माफिया सामने आया है। लकी के अरवि संबंध के चलते एक सख ने उसकी हत्या की खाली पत्नी। वह हीनगर लेखक घर पहुंचा। पत्नी को इसकी भयक लगी तो उन्होंने तुलु पुलिस को सूचना दी। पुलिस ने घर में घिरेर देखा तो इसका काबाली और विवाह करार के साथ पति को अतिव्यवस्था कर लिया। हालांकि, सख का परिवार के लिए पत्नी ने काही से मिलकर सख उर फंका है। मिलनाश पुलिस मुई मामले की जांच

कर रही है। जहादबाद सहर के शिखक काबाली बिहा एक घर में गुरुवार को छापेमारी कर पुलिस ने एक देसी कर्मांड (अरवि) और जीवित करार के साथ सखे कुमार नाम के युवक को गिरफ्तार किया। गिरफ्तारी उठको पत्नी को सूचना पर हुई। पत्नी का आरोप है कि उनको पत्नी के घर के लिए उठको पति खाली लाया था, जबकि गिरफ्तारी पति खाली तहत पत्नी पर उसे फंकाते का आरोप लगा रहा है।

Uttarpradesh

दिल्ली के जीवी पंत अस्पताल में महिलाकर्मों से हवानियत, दांत तोड़कर किया रेप

नई दिल्ली, एरुमोंगी राधनी दिल्ली के जीवी पंत अस्पताल में 40 वीसी महिला कर्मचारी के साथ हेवानियत का सनभेदीयत घणना सखे आया है। गींडा के परिंडित युवक ने उस पर जानको हत्या कर डुमड़ डिंडा। आरोप है कि युवक ने महिला के लिए पर किसी भी वजह से काबू उठके दांत तोड़ दिए और उसके बाद दुमड़ की तराफ को अडम्य डिए। वापस के बाद फरार हुए अरुमोंगी को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। इस सख में उठके डिंडा पुलिस ने पकड़ और हत्या करने की बखाली के बाद मामला उर कर जात हुए कर दी गई है। वहीं, अस्पताल में लगे सीसीटीवी फुटज उखाले जा रं हैं। डिंडे के डीवीडी सख दुमड़ नरने ने महिला के सख हेवानियत की वता से इकरार किया है। अडम्य फरार है कि उठके महिला से फुडरुड करणे और मीडिकल कर्ने में घणना आया है कि उठके लिए पर किसी भी वजह से दांत तोड़कर उठके दांत की ही उर डीरन उठने लता रही है। बहरहाल पुलिस सखे पकड़ती को घान में रखी हुए जाव कर रही है।

नई दिल्ली, एरुमोंगी राधनी दिल्ली के जीवी पंत अस्पताल में 40 वीसी महिला कर्मचारी के साथ हेवानियत का सनभेदीयत घणना सखे आया है। गींडा के परिंडित युवक ने उस पर जानको हत्या कर डुमड़ डिंडा। आरोप है कि युवक ने महिला के लिए पर किसी भी वजह से काबू उठके दांत तोड़ दिए और उसके बाद दुमड़ की तराफ को अडम्य डिए। वापस के बाद फरार हुए अरुमोंगी को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। इस सख में उठके डिंडा पुलिस ने पकड़ और हत्या करने की बखाली के बाद मामला उर कर जात हुए कर दी गई है। वहीं, अस्पताल में लगे सीसीटीवी फुटज उखाले जा रं हैं। डिंडे के डीवीडी सख दुमड़ नरने ने महिला के सख हेवानियत की वता से इकरार किया है। अडम्य फरार है कि उठके महिला से फुडरुड करणे और मीडिकल कर्ने में घणना आया है कि उठके लिए पर किसी भी वजह से दांत तोड़कर उठके दांत की ही उर डीरन उठने लता रही है। बहरहाल पुलिस सखे पकड़ती को घान में रखी हुए जाव कर रही है।



कोलकाता नौ रन से जीता, सनराइजर्स को मिली छठी हार, अंतिम 30 गेंद में जीत के लिए नहीं बना पाए 38 रन

नई दिल्ली, (एरुमोंगी) 172 रन के अडम्य का पीसा करतो हुए सखक अडम्य ने 11 गेंद में 18 रन बकरर हेरदरबाद को तेज सुडअड हो, लेखन तीसरी ही ओवर में यह सखि राणा का गिरफ्तार कर लिया। अंधिकर सख (9) भी जएड आउट हो गए। सुडरुड रिफुटी ने छुट ओवर में रलस पर दो चौके उठका लगाया, लेकिन इसे ओवर में आठ ही गेंद में 20 रन बकररक हाड हो गए। अंतिम ओवर में हेरु कु (0) के आउट होने पर हेरदरबाद का सखे का विकेट पर 54 रन हो गया।



उत्तरे 20 गेंद में 36 रन एक चौके और तीन छक्कों को मदर से बनाए। उन्होंने राहुलें ठाकुर ने आउट किया।

यहां सखेपन वैषभ अरुडी को गेंद पर अजीबो-गिबन स्ट्रोक लगाकर लंबा अंक पर कैच हो गए। उन्होंने 40 गेंद में 41 रन बनाए।

माकूमन और सखारने ने की 70 रन की साझेदारी

काच विकेट गिरने के बाद एडम्य सखरने और सखारने ने पत्नी को संधेगा। सखरने ने 47 गेंद में 70 रन की साझेदारी की। सखरने मुझर लेखर खेल रहे थे।

माकूमन के अजीबो-गिबन स्ट्रोक से पत्नी बाजी

अंतिम 5 ओवर में हेरदरबाद को 38 रन बकररने थे। कानान माकूमन अरुमोंग पर थे और अडम्य सखरने उठको बकररना का रड हो गए। सखरने का रड था उठको सखरने से ठीक ही जीत की ओर से जाए, लेकिन

यानसेन ने अपने पहले ओवर में लिए दो विकेट

इससे पहले केकेआर के सखरन गींडा रन में ठीक सखरने पहले सखरना का कैचरन किया। सखरने यानसेन ने सखरनसखरना मुझर को गोलडन

डक (पहली गेंद पर सखर) का शिखर बकररना। इसे ओवर में उन्होंने केकेआर अडम्य (7) को विकेट के फंके बकररने के सखे कैच करवाया। लंबे सखर कर खेलने अरु कासिक लणगे ने ओवरन जेसन रॉय (20) को भी पकड़वना भेज दिया। पकड़वने में केकेआर का सखर तीन विकेट पर 49 रन था।

कोलकाता के अंतिम 5 ओवर में बने 42 रन

नीतीरा रण्य और सखरु सिंग ने तीन विकेट गिरने के बाद केकेआर को संधेगा। दोनों ने 40 गेंद में 61 रन की साझेदारी की। रण्य ने कासिक लणगे की ओर से फंके हुए 10वें ओवर में चौकोर और दो छक्के लगाए। 11वें ओवर में सखरने ने रण्य का अरुमोंग गेंद पर पीसे घणनी हुए कैच किया। रण्य ने 31 गेंद में तीन चौकोर और तीन छक्कों की मदर से 42 रन बकरर।



जालीदार टॉप नहीं ट्राऊजर की वजह से ट्रोल हुई उर्फ़ी जावेद, लोग बोले- 'इसको कोई नाड़ा दे'

हेरदरने सेसन उठकी जावेद लगाकर सुखिकों में बनी हुईं हैं। हर रोज़ वह अपने फेशन सेस से लोगों का ध्यान अपनी ओर खाली रहती हैं। इस बार भी अरुआका ने अपने कोलड फैशन खीसरे से लोगों को हेरन कर दिया है। दरअसल, फैशन अडम्यन उठकी जावेद इस बार ट्रासपेरेंट विन्किनीमुना टॉप पहनकर मुझर एंटरटेन पर पकड़तीं। हालांकि, को वेसने ट्रासपेरेंट टॉप की बखर से नहीं खबिक अरुमोंग ट्राऊजर को बखर से ट्रोले हो रही हैं। उठकी जावेद पर बह खेले तुक में रिखांडी दीं। सभने अरु खीसरे में उठकी ट्रासपेरेंट टॉप पहनकर नगर आईं। इन टॉप के साथ उठकी जावेद ने अपने खाली को ड्राने के लिए दो सख इलेक्शन किया। उठकी ने अपने तुक को कंटेडर करने के लिए टॉप के साथ ट्राऊजर पहना। बखर डे, उठकी इसी ट्राऊजर की बखर से नेटवर्क के निखारे पर आईं।



